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Truong thpt ké sat

(46 thi chinh thi) (Thoi gian 1am bai 120 phat)

Cau 1: Mot tu dién phang c6 khoang cach giira hai ban 1a d=16mm, chiéu dai mdi ban 1a
|=3cm, hiéu dién thé giita hai ban 1a U=4,5V. Mot éléctron bay tir ngoai vao tu dién theo
phuong song song véi cac ban véi van toe ban dau vo=1,8.10°m/s. Hoi:
a. Dang quy dao cua éléctron gitra hai ban tu dién.
b. D0 doi cta éléctron theo phuong vudng goc véi hai ban khi éléctrdn vira ra khoi tu dién.
c. Van tc clia &léctron khi bét dau ra khoi tu dién.

Cho me=9,1.10*'kg, -e=-1,6.10"°C, b6 qua trong lugng cua éléctron.

Cau_2: Cho mach dién nhu hinh vé: E;= E»=1,9V; E, E,

r=r,=0,5Q. Hai dén gidng nhau c6 ghi 3V-3W, tu dién

C=0,5pF, dién tr& R=10Q. Von ké co dién tré rat 1on, cac day A

ni va khod K c6 dién tré khong déng ké. V) K

a. Von ké chi bao nhiéu khi K m¢ va dong. 5

b. K dong cac bong dén co sang binh thuong khong? Tai & é}
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c. K dong. Tinh nhiét luong toa ra & mach ngoai trong thoi
gian 1 phut, dién tich cta tu dién va hi¢u dién the gitra A
va B. B

Cau 3: Mot thanh din dién PQ c6 thé truot thang goc trén hai

thanh ray kim loai AB va CD dt ndm ngang, song song va

cach nhau mot khoang a=15cm. Hé théng ndy nam trong tur A P ‘

truong déu ma véc to cam Ung tr B=0,5T va c6 phuong thang

dung tir trén xudng dudi nhu hinh vé. l
B

a. Noi hai ddu A va C véi nhau bang mot didy dan dé co
mach kin va cho thanh PQ truot theo hudng tr AC sang
BD véi véan toc khong ddi v=4m/s. Pién trd cia toan mach ¢ Q
coi nhu khong d6i R=2Q. Tinh d¢ 16n cia suat dién dong
cam ung, cudng do6 dong dién cam ung va chi rd chiéu
dong dién.

b. Dé thanh PQ dung yén , ndi dau A vOi cuc am va dau C
véi cuc duong cua ngudn dién c6 sudt dién dong E=9V
dién tro trong r=1Q. Tinh lyc tr tic dung 1én thanh PQ va
chi rd hudng cua luc tur.

Cau 4: Hai dong dién I;=6A va 1,=9A chay trong hai day din thang song song dai vd han co

chiéu nguoc nhau va cach nhau mot khoang a=10cm (trong chan khong).

a. Xac dinh cam tng tir tai diém M cach I; 6¢m va cach I, 8cm.

b. Tim diém N tai d6 By = O,

Hét



